
 
 

 

 
 

Podpisna lista krajanov - zahteva za obravnavo premika ceste na Partizanski 

ulici 

Idrija, 10.3.2026 

Št.: 900-0033/2023 

Spoštovani gospod župan, 

v prilogi vam posredujemo podpisno listo stanovalcev Partizanske ulice, ki z zbranimi podpisi 
jasno izražajo zahtevo po premiku trase ceste na omenjenem odseku. 

Podpisna lista je bila ponujena v podpis stanovalcem od hišne številke 7 dalje (t. i. prvi »prhauz«) 
do konca Partizanske ulice. Pobudo je podprla praktično celotna skupnost tamkajšnjih stanovalcev. 
Po naših informacijah podpisa nista podala zgolj dva lastnika stanovanj, ki sta posredno povezana z 
lastniki parcel med cesto in potokom, na katere se predlagana rešitev nanaša. 

Zbrani podpisi tako predstavljajo jasno in nedvoumno stališče večine krajanov tega dela ulice, ki 
od občine pričakujejo, da njihovo pobudo obravnava resno ter pristopi k iskanju ustrezne in 
dolgoročno vzdržne rešitve. 

Ob tem pričakujemo, da bo pobuda nemudoma posredovana pristojnim strokovnim službam 
občinske uprave, ki bodo preverile možnosti za realizacijo predlagane rešitve. Prav tako pričakujemo, 
da bodo krajani o nadaljnjih korakih in stališču občine tudi pravočasno in transparentno obveščeni. 

Predlagamo,  

• da občina aktivno pristopi k iskanju skupne rešitve. Smiselno bi bilo pripraviti vizualizacijo 
oziroma prikaz, kako bi območje izgledalo po morebitnem premiku ceste, saj bi takšna 
predstavitev lahko pripomogla k boljšemu razumevanju predlagane rešitve.  

• da občina skliče usklajevalni sestanek z lastniki zemljišč, na katerem bi bil poleg 
predstavnikov občinske uprave prisoten tudi vsaj en predstavnik Krajevne skupnosti Mesto 
Idrija. Namen sestanka  bi bil konstruktivni dialog, predstavitev konkretnih možnih rešitev za 
lastnike navedenih parcel oz.  po potrebi iskanja alternativnih  rešitev, ki bi bila sprejemljiva za vse 
vpletene. 

Prepričani smo, da mora občina pri urejanju prostora upoštevati legitimne pobude in interese 
svojih občanov, še posebej kadar so ti podprti s tako jasno izraženo voljo večine prebivalcev 
neposredno prizadetega območja. 

 

S spoštovanjem. 

Iztok Vončina 

predsednik KS Mesto Idrija 

           
 


